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REPORT ON STUDENT FEED BACK 2017-18

LFEEDBACK ON COURSES:

A. 81% of students felt that the relevance of course was very good and 7% felt that
course relevance was good.

B. 78% students felt that developing analytical skills was very good. 11% felt it was
good.

C. 86% felt the availability of resources was very good and 9% felt it was good.

D. 79% students felt that scope for interdisciplinary skill development was very good and
8 % felt it was good.

II. GENERALIZED FEEDBACK ON TEACHERS:

A. 89% students felt that the knowledge base is very good and 10% felt it was excellent

B. 11% students felt that communication skill was excellent and 86% felt that it was very
good.

C. 88% students felt that approachability of teachers was very good and 6% felt it was
good.

D. 89% of students felt that encouragement by the teachers for participatory learning is
very good and 5% felt it was excellent.

IIl. FEEDBACK ON LIBRARY:
A. 81% students felt that availability of learning materials for prescribed learning was
very good and 12% felt it was excellent
B. 84% felt that availability of reference books was good and 9% felt it was very good.
C. 82% students felt that accessibility of books and journals was very good
D. 78% felt that availability of latest e-books and e-journals was very good.

IV. FEEDBACK ON INTERNAL ASSESSMENTS:

A. 79% students felt that quality of internal assessment is excellent. 11% felt it is very
good.
89%students felt that support offered by IA to achieve the course grade is excellent.
91% students felt the frequency of assessment is excellent
82% felt that evaluation mechanism is very good.
81% felt that feedback mechanism was good. 12% felt it was very good.
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V. FEEDBACK ON INFRASTRUCTURAL FACILITIES:
74%students felt that medical room facility if good.
79% felt that girls common room facility was good.
76% felt that boys common room facility is good

81% felt that drinking water facility was good.

76% felt that toilet facilities was good
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VI. FEEDBACK ON INSTITUTIONAL ENVIRONMENT:

76% felt that placement guidance and career counseling cell was good.

75% grievances redressal mechanism was good, 7% felt it was average

78% students felt student- administration relationship is good

83% felt that hostel facilities were good, 12% felt they were very good

82% felt that canteen facilities are very good. 8% felt it was good.

77% students felt that student council relation is good

89% felt that attitude of college towards extracurricular activities is very good
79% felt that availability of extracurricular activities was good, 12% felt it was very
good

78% felt accessibility of computers in college is good. 12%felt it was very good.
76% felt that internet facilities are very good.

K. Overall rating of students on institutional environment was good.
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ACTIONS UNDERTAKEN AT THE COLLEGE LEVEL:

Improving the resources like laboratory, clinical material and patients input.
Faculty to be encouraged to attend more faculty development programs
Improve the availability and accessibility to learning material.

Conduct more program on career guidance

Increase the number of computer facilities
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REPORT ON STUDENT FEEDBACK 2017-18

FEEDBACK ON COURSES

| 86%

relevance of course Developing analytical Availability of Interdisciplinary skill
skill resources

GENERALIZED FEEDBACK ON TEACHERS
(9%

'89%

E3

Knowledge Base Communication skill

Approachability to Encouragement by
faculty faculty
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FEEDBACK ON LIBRARY
[8a%]

Availability of learning Availability of Accessibility of boolks Availability of latest
material reference books & Journals ebooks & ejournals

FEEDBACK ON INTERNAL ASSESSMENT

191% |

quality of internal support by frequency of evaluation teedback
assessment internal assessment mechanism mechanism
assessment
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FEEDBACK ON INFRASTRUCTURE FACILITIES

medical room girls common boys common drinking water toilet facility
facility room facility room facility facility

FEEDBACK ON INSTITUITIONAL ENVIRONMENT
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REPORT ON STUDENT FEEDBACK 2018-19

LFEEDBACK ON COURSES:
A. 89% of students felt that the relevance of course was very good and 10% felt that
course relevance was good.
B. 81% students felt that developing analytical skills was very good. 8% felt it was good.
89% felt the availability of resources was very good and 9% felt it was good.
D. 79% students felt that scope for interdisciplinary skill development was good and 7%
% felt it was very good.

a

Il GENERALIZED FEEDBACK ON TEACHERS:

A. 91% students felt that the knowledge base is very good and 8% felt it was excellent

B. 89% felt that communication skill was very good 6% students felt that communication
skill was excellent.

C. 87% students felt that approachability of teachers was very good and 9% felt it was
good.

D. 91% of students felt that encouragement by the teachers for participatory learning was
very good.

IIl. FEEDBACK ON LIBRARY:
A. 88% students felt that availability of learning materials for prescribed learning was
very good and 9% felt it was good.
B. 83% felt that availability of reference books was very good and 11% felt it was good.
C. 90% students felt that accessibility of books and journals was very good
D. 81% felt that availability of latest e-books and e-journals was good and 8% felt it was
very good.

IV. FEEDBACK ON INTERNAL ASSESSMENTS:

A. 90% students felt that quality of internal assessment is very good. 8% felt it is
excellent.
91%students felt that support offered by IA to achieve the course grade is excellent.
84% students, felt'the frequency of assessment is excellent
86% students felt that the evaluation mechanism is very good and 4% felt it was good.
81% felt that feedback mechanism was good. 7% felt it was very good.
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V. FEEDBACK ON INFRASTRUCTURAL FACILITIES:

80% students felt that medical room facility was good.

82% students felt that girls common room facility was good, 6% felt it was average.
81% students felt that boys common room facility is good

84% students felt that drinking water facility was good.

76% felt that toilet facilities was good, 13% students felt it was average. }\
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VI. FEEDBACK ON INSTITUTIONAL ENVIRONMENT:

A.

w
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75% felt that placement guidance and career counseling cell was good, 12% felt it
was average.

81% students felt that grievances redressal mechanism was good, 9% felt it was
average

82% students felt student- administration relationship is good, 6% felt it was average.
88% students felt that hostel facilities were good, 9% felt they were very good

87% students felt that canteen facilities are very good. 8% students felt it was good.
81% felt that student council relation was good and 8% felt it was average

89% felt that attitude of college towards extracurricular activities is very good, 5%
felt it was good.

82% felt that availability of extracurricular activities was very good, 7% felt it was
good

82% students felt accessibility of computers in college is good, 6% felt it was very
good.

83% students felt that internet facilities is excellent, 8% was very good.

K. Overall rating of students on institutional environment was very good.
ACTIONS TAKEN

1. Conducted mentor mentee meets to address the issues face by the students.

2. Improve girls and buys common room facilities.

3. Improving the resources like laboratory, clinical material and patients input.

4. Faculty to be encouraged to attend more faculty development programs.

5. Improve the availability of reading material and books and journals. Improve the

access to e-journals
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REPORT ON STUDENTS FEEDBACK 2018-19

FEEDBACK ON COURSES

A

relevance of course Developing analytical Availability of Interdisciplinary skill
skill resources

GENERALIZED FEEDBACK ON TEACHERS

Knowledge Base Communication skill Approachability to Encouragement by
faculty faculty
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FEEDBACK ON LIBRARY

1 90% |

Availability of learning Availability of Accessibility of books Availability of latest
material reference books & Journals ebooks & ejournals

FEEDBACK ON INTERNAL ASSESSMENT

91% |

quality of internal support by frequency of evaluation feedback
assessment internal assessment mechanism mechanism
assessment
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FEEDBACK ON INFRASTRUCTURE FACILITIES

84% |

medical room girls common boys common drinking watar toilet facility
facility room facility room facility facility

FEEDBACK ON INSTITUITIONAL ENVIRONMENT

@ | 87% @l
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REPORT ON STUDENT FEEDBACK 2019-20

LFEEDBACK ON COURSES:

A.

a

81% of students felt that the relevance of course was very good and 11% felt that
course relevance was good.

77% students felt that developing analytical skills was very good. 8% felt it was good.
81% felt the availability of resources was very good and 10% felt it was good.

80% students felt that scope for interdisciplinary skill development was very good and
19% % felt it was good.

IL. GENERALIZED FEEDBACK ON TEACHERS:

A.
B.

C.

D.

88% students felt that the knowledge base is very good and 10% felt it was excellent
87% felt that communication skill was very good and 7% students felt that
communication skill was good.

83% students felt that approachability of teachers was very good and 8% felt it was

good.
91% of students felt that encouragement by the teachers for participatory learning was

very good.

III. FEEDBACK ON LIBRARY:

A.

79% students felt that availability of learning materials for prescribed learning was
very good and 9% felt it was good

81% felt that availability of reference books was very good and 11% felt it was good.
85% students felt that accessibility of books and journals was very good

81% felt that availability of latest e-books and e-journals was good, 9% felt it was
very good.

IV. FEEDBACK ON INTERNAL ASSESSMENTS:

A.
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86% students felt that quality of internal assessment is very good. 7% felt it is very
good.

89%students felt that support offered by IA to achieve the course grade is excellent.
87% students felt that the frequency of assessment is excellent

82% students felt that the evaluation mechanism is very good and 6% felt it was good.
81% felt that feedback mechanism was very good. 9% students felt it was very good.

V. FEEDBACK ON INFRASTRUCTURAL FACILITIES:

MmO 0w

72% students felt that medical room facility was good and 10% felt it was very good.
81% students felt that girls common room facility was good, 11% felt it was average.
84% students felt that boys common room facility is good and 7% felt it was average
88% students felt that drinking water facility was good, 7% felt it was average.

73% students felt that toilet facilities was good, 13%stiidents felt&was average.
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VI. FEEDBACK ON INSTITUTIONAL ENVIRONMENT:

A. 71% felt that placement guidance and career counseling cell was good, 19% felt it

was average.

B. 83% students felt that grievances redressal mechanism was good, 9% felt it was
average
83% students felt student- administration relationship is good, 8% students felt it was
average. ,
81% students felt that hostel facilities were good, 13% felt they were very good
89% students felt that canteen facilities are very good, 8 students felt it was good.
81% students felt that student council relation was good and 9% felt it was average
93% felt that attitude of college towards extracurricular activities is very good
84% felt that availability of extracurricular activities was very good, 8% students felt

e
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it was very good
86% students felt accessibility of computers in the college is good, 7% students felt it

—

was average.
82% students felt that internet facilities is very good, 4% was good.
K. Overall rating of students on institutional environment was very good.

—

ACTION TAKEN:

1. Improving the resources like laboratory, clinical material and patient’s input.

b

Conducting camps to improve patient flow.
Improve the availability of reading material and books and journals. Improve the

W

access to e-journals.

Conduct program on career and placement guidance.

Increase the number of computer facilities in the college

Review the sports facilities available and get more equipment.
Encourage more extracurricular activities

Improve facilities in girls and boys common room and toilet facilities.
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REPORT ON STUDENTS FEEDBACK 2019-20

FEEDBACK ON COURSES

181%

relevance of course Developing analytical Availability of Interdisciplinary skill
skill resources

GENERALIZED FEEDBACK ON TEACHERS

Knowledaze Base Caommunication skill Approachability to Encouragement by
taculty faculty
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FEEDBACK ON LIBRARY

' 85% |

Availability of learning

Availability of
material

Accessibility of books
reference books

Availability of tatest
& Journals

ebooks & ejournals

FEEDBACK ON INTERNAL ASSESSMENT

89%

quality of internal

support by
assessment

frequency of
internal

evaluation
assessment

mechanism

feedback

mechanism
assessment
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FEEDBACK ON INFRASTRUCTURE FACILITIES

72%

medical room girls common boys common drinking water toilet facility
facility room facility room facility facility

FEEDBACK ON INSTITUITIONAL ENVIRONMENT

Faaoi 93% Pugy |
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REPORT ON STUDENT FEEDBACK 2020 - 21

LFEEDBACK ON COURSES:
A. 82% of students felt that the relevance of course was very good and 10% felt that course relevance
was average.
B. 78% students felt that developing analytical skills was very good. 14% felt it was good.
72% felt the availability of resources was good and 25% felt it was average.
D. 69% students felt that scope for interdisciplinary skill development was good and 31% % felt it
was average

a

IL GENERALIZED FEEDBACK ON TEACHERS:
A. 88% students felt that the knowledge base is very good and 9% felt it was excellent
B. 76% felt that communication skill was very good 12% students felt that communication skill was
good.
C. 82% students felt that approachability of teachers was very good and 8% felt it was good.
D. 84% of students felt that encouragement by the teachers for participatory learning was very good.

IIl. FEEDBACK ON LIBRARY:
A. 64% students felt that availability of learning materials for prescribed learning was very good
and 20% felt it was average
B. 76% felt that availability of reference books was good and 15% felt it was average.
C. 69% students felt that accessibility of books and journals was very good
D. 78% felt that availability of latest e-books and e-journals was good, 8% felt it was average

IV. FEEDBACK ON INTERNAL ASSESSMENTS:

76% students felt that quality of internal assessment is good. 8% felt it is very good.
92%students felt that support offered by ia to achieve the course grade is excellent.
89% students felt the frequency of assessment is excellent

86% students felt that the evaluation mechanism is good and 4% felt it was average.
79% felt that feedback mechanism was good. 8% felt it was very good.

moawp

V. FEEDBACK ON INFRASTRUCTURAL FACILITIES:

78% students felt that medical room facility was good.

88% students felt that girls common room facility was good, 6% felt it was average.
89% students felt that boys common room facility is good

81% felt that drinking water facility was good, 6% felt it was average.

78% felt that toilet facilities was good, 11% students felt it was average.

SESHON- IS

VL. FEEDBACK ON INSTITUTIONAL ENVIRONMENT:
A. 74% felt that placement guidance and career counseling cell was good, 8% felt it was average.
B. 86% students felt that grievances redressal mechanism was good, 6% felt it was average

I
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86% students felt student- administration relationship is good, 5% felt it was average.
82% students felt that hostel facilities were good, 15% felt they were very good

86% students felt that canteen facilities are very good.

84% felt that student council relation was good and 5% felt it was average

91% felt that attitude of college towards extracurricular activities is very good

79% felt that availability of extracurricular activities was good, 12% felt it was very good
81% students felt accessibility of computers in college is good, 6% felt it was average.
94% students felt that internet facilities is excellent, 4% was very good.

Overall rating of students on institutional environment was good.

RErmOmmoU O

ACTIONS TAKEN

1. Improve the availability and accessibility to learning material and access to e journals and e-
books making it easy for students.

Reading material were sent to the students via mail.

Soft skill developmental program to support and encourage students during covid-19.
Conducted mentor mentee meets to address the issues face by the students.

Improve girls and buys common room facilities.

Review the sports facilities available and get more equipment’s.
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REPORT ON STUDENTS FEEDBACK 2020-21

FEEDBACK ON COURSES

refevance of course Developing analytical Availability of Interdisciplinary skill
skill resources

GENERALIZED FEEDBACK ON TEACHERS

Knowledge Base Commuinication skill Approachability to Encouragement by
faculty faculty
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FEEDBACK ON LIBRARY

69% |

Availability of learning Availability of Accessibility of books Availability of latest
material reference books & Journals ebooks & ejournals

FEEDBACK ON INTERNAL ASSESSMENT

[86%|

quality of internal support by
assessment

freaquency of
internat

evaluation
mechanism

feedback
assessment

mechanism

assessment
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FEEDBACK ON INFRASTRUCTURE FACILITIES

| 89%

I 88%

medical room girls common boys common drinking water toilet facility
facility room facility room facility facility

FEEDBACK ON INSTITUITIONAL ENVIRONMENT

79%| | 81%“

86%| | 86% T3]

| 74% |
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REPORT ON STUDENT FEEDBACK 2021 - 22

LFEEDBACK ON COURSES:
A. 86% of students felt that the relevance of course was very good and 5% felt that course
relevance was average.
B. 80% students felt that developing analytical skills was very good. 10% felt it was good.
C. 92% felt the availability of resources was very good and 5% felt it was good.
D

. 88% students felt that scope for interdisciplinary skill development was very good and 5 % felt

it was good.

Il. GENERALIZED FEEDBACK ON TEACHERS:
A. 85% students felt that the knowledge base is very good and 12% felt it was excellent

16% students felt that communication skill was excellent and 80% felt that it was very good.

B.
C. 82% students felt that approachability of teachers was very good and 4% felt it was good.
D.

84% of students felt that encouragement by the teachers for participatory learning is very good

and 6% felt it was excellent.

III. FEEDBACK ON LIBRARY:

A. 88% students felt that availability of learning materials for prescribed learning was very good

and 6% felt it was excellent
B. 80% felt that availability of reference books was good and 15% felt it was very good.
C. 90% students felt that accessibility of books and journals was very good
D. 82% felt that availability of latest e-books and e-journals was very good.

IV. FEEDBACK ON INTERNAL ASSESSMENTS:

A. 82% students felt that quality of internal assessment is excellent. 10% felt it is very good.
92%students felt that support offered by IA to achieve the course grade is excellent.
95%felt the frequency of assessment is excellent .

86% felt that evaluation mechanism is very good.
79% felt that feedback mechanism was good.8% felt it was very good.

moaw

V. FEEDBACK ON INFRASTRUCTURAL FACILITIES:

' 78% students felt that medical room facility if good.

88% felt that girls common room facility was good. 7% felt it was average.
84% students felt that boys common room facility is good.

81% felt that drinking water facility was good. 7% felt it was very good.
78% felt that toilet facilities were good. 9% felt it was average.

mo0wk

VI. FEEDBACK ON INSTITUTIONAL ENVIRONMENT:
A. 79% students felt that placement guidance and career counseling cell was good
B. 82% students felt grievances redressal mechanism was good, 6% felt it was average
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86% students felt students- administration relationship is good

80% students felt that hostel facilities were good, 15% felt they were very good

86% students felt that canteen facilities are very good. 8% felt it was good.

82% felt that student council relation is good. 9% felt it was very good.

91% students felt that attitude of college towards extracurricular activities is very good.
79% felt that availability of extracurricular activities was very good, 12% felt it was good
81% felt accessibility of computers in college is good. 7% felt it was very good.

94% felt that internet facilities is excellent.

Overall rating of students on institutional environment was very good.

ACTION TAKEN AT THE UNIVERSITY LEVEL:

1. Reviewing the relevance of course as it has to be done at the university level.
AT THE COLLEGE LEVEL:
1. Improving the resources like laboratory, clinical material and patients input.

I

Faculty development programs- faculty will be encouraged to enhance their skills in health
professional education.

Improve the availability and accessibility to learning material and bring in more books and
journals. LMS is currently being tried out to address this. Improve the access to e-journals
Evaluation mechanism (IA) to be made more transparent.

Conduct more program on placement guidance.

Increase the number of computer facilities.

Review the sports facilities available and get more equipment.

Encourage more extracurricular activities.

Improve the girls and boys common room facilities and toilet facilities.
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REPORT ON STUDENT FEEDBACK 2021 - 22

FEEDBACK ON COURSES

relevance of course Developing analytical Availability of Interdisciplinary skill
skitt resources

GENERALIZED FEEDBACK ON TEACHERS
' 85%

84%

Knowledge Base Communication skill Approachability to Encouragement by
faculty faculty

b

f Bental Sciences

Nayananda Sagar College 0

Kumaraswamy Layout,

Bangll.re =

560 078.



DAYANANDA SAGAR COLLEGE OF DENTAL SCIENCES

Shavige Malleshwara Hills, Kumaraswamy Layout
Bengaluru - 560 078

FEEDBACK ON LIBRARY

Availability of learning Availability of Accessihility of books Availability of latest
material reference books & Journals ebooks & ejournals
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Feedback on the curriculum for the year 2017-18 by Students, Faculty,
Alumni, Employers and Professionals.

Contents

1. Summary of the feedback
2. Action taken by the committee

1.1.Student feedback on the curriculum

90.5% Students felt that the course objectives were clear.
72% of them said the content was completed at the end of the term.

82% felt they were encouraged to actively participate in the teaching learning process,and was
supported by theory /practical classes.

70% of the students felt that the learning resources in the library were adequate.
60% of the students felt curriculum was effective in developing innovative thinking.

- 50% of the students were happy with the assessment system and said that the feedback helped them to
learn while 38% remained neutral on this.

-55% of the students felt that the course created curiosity.
71% felt assessment in practical classes were adequate where as 15% remained neutral on this.
67% felt assessment in theory classes were adequate where as 25% remained neutral on this aspect.
1.2 Faculty feedback on the curriculum

55% of the faculty felt the content addressed the objectives of learning in their respective
” specialty 25% disagreed 20% remained neutral. i

5
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65% felt the curriculum addresses the training need for the student in dental education 30%
disagreed and 5% remained neutral.

74% felt there is flexibility for innovation and newer ideas.

.60% felt curriculum 1nvolves technology and recent advances, whereas 40%- strongly
disagreed.

» 45% felt institutional infrastructural for innovative teachings were provided 45% disagreed
and 10% remained neutral.

56% of the faculty feel that the assessment methods are in alignment with the course
objectives.
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1.3.Feedback by Alumni

69.5% of Our alumni rated the sylabus as good.

75% felt there were few irrelevant parts that needs to be changed.

35% rated the career assistance given was good, 45% rated it as neither good nor poor.

46% rated the offering of electives in relation to healthcare advancements as neither good
nor poor.30% remained neutral.

67% felt their learning experience in college was good.
56.5% felt the relevance to of curriculum to practice was good.
61% rated the practical experience to be good.

80% were wanting to be a part of guest lecture to the juniors if needed by institution.

1.4. Fced back by employers

87% rated our student’s performance as good.

74% rated academic system to be satisfactory, 20% rated good.

67.5% felt our students were encouraged to newer ideas and techniques.

55% rated curriculum provided vast opportunities for research, 45% remained neutral.
81.5% strongly agreed that our student could handle patients independently.

15% said our student involved in social and extracurricular activity, 85% remained
neutral.

69% said our students had leadership qualities.

1.5. Feedback by professionals

55% professional said the curriculum somewhat fitted the needs of students for job
placement 19% said somewhat disagree.

71% strongly agreed curriculum and syllabi fitted the needs of student’s higher education.

32% of professionals have opinion that the curriculum isinadequate to face real life situations,
65% remained neutral.

51% strongly agreed the program and curriculum is sufficient for dental health care
entrepreneurship, 42% remained neutral.

86% strongly agreed theory and practical are sufficiently balanced in curriculum and
syllabus.
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2. Actions taken by the college for the feedback and suggestions given by the
stakeholders on curriculum

Improving the availability and access to learning resources
Patient exposure — Measures to be taken to address this in consultation with all

stakeholders.
Increase in number of faculty to strengthen the teaching learning environment — will be

discussed with concerned personnel in the management.

Infrastructure —Computers and internet
Workshops and CDE programs on recent advances. Managing medical emergencies.
Faculty development programs- Faculty will be encouraged to enhance their skills in health

professional education.
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Feedback on the curriculum for the year 2018-19 by Students, Faculty,
Alumni, Employers and Professionals.

Contents

1. Summary of the feedback
2. Action taken by the committee

1.1. Student feedback on the curriculum

56% Students felt that the course objectives were clear.
76% of them said the content was completed at the end of the term.

87% felt they were encouraged to actively participate in the teaching learning process,and was
supported by theory /practical classes.

65% of the students felt that the learning resources in the library were adequate.
65% of the students felt curriculum was effective in developing innovative thinking.
68% of the students were happy with the assessment system.

59% of the students felt that the course created curiosity.

69% felt assessment in practical classes were adequate.

67% felt assessment in theory classes were adequate where as 25% remained neutral on this aspect.

1.2 Faculty feedback on the curriculum

51% of the faculty felt the content addressed the objectives of learning in their respective
specialty 15% disagreed 25% remained neutral.

59% felt the curriculum addresses the training need for the student in dental education 30%
disagreed and 15% remained neutral.

69% felt there is flexibility for innovation and newer ideas.

59% felt curriculum involves technology and recent advances, whereas 30% strongly
disagreed.

38% felt institutional infrastructural for innovative teachings were provided 25% disagreed
and 10% remained neutral.

56% of the faculty feel that the assessment methods are in alignment with the cour{Qj
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1.3.Feedback by Alumni

71 % of Our alumni rated the syllabus as good.

65% felt there were few irrelevant parts that needs to be changed.

41% rated the career assistance given was good, 45% rated it as neither good nor poor.

49% rated the offering of electives in relation to healthcare advancements as neither good
nor poor and 21% remained neutral.

. 61.5% felt their learning experience in college was good.

56 % felt the relevance to of curriculum to practice was good.

49% rated the practical experience to be good.

69% were wanting to be a part of guest lecture to the juniors if needed by institution.

They have suggested that the dental faculty team be strengthened further

1.4. Fcedback by employers

79% rated our student’s performance as good.

71% rated academic system to be satisfactory, 20% rated good.

54% felt our students were encouraged to newer ideas and techniques.

59% rated curriculum provided vast opportunities for research, 31% remained neutral.
76% strongly agreed that our student could ha!ndle patients independently.

17% said our students involved in social and extracurricular activity, 82% remained
neutral.

70.5% said our students had leadership qualities.

The employers have stated that the clinical and technical skills of our students have been good.
The students need to be aware of the latest advances in the different specialties.

1.5. Feedback by professionals

55% professional said the curriculum somewhat fitted the needs of students for job
placement 19% said somewhat disagree.

71% strongly agreed curriculum and syllabi fitted the needs of student’s higher education.
i

32% of professionals have opinioned that the curriculum is inadequate to face real life
situations, 65% remained neutral.

51% strongly agreed the program and curriculum is sufficient for dental health care
entrepreneurship, 42% remained neutral.

WL

86% strongly agreed theory and practical are sufficiently balanced in curriculu%__an’d- ks

syllabus.
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Sugpested theneed for more patient exposure and the outdated concepts need to be removed
from the curriculum.

2. Actions taken by the college for the feedback and suggestions given by the
stakeholders on curriculum

1. Improving the availability and access to learning resources

2. Patient exposure — Measures to be taken to address this in consultation with all
stakeholders.

3. Increase in number of faculty to strengthen the teaching learning environment — will be
discussed with concerned personnel in the management.

4. Infrastructure —Computers and internet

5. Workshops and CDE programs on recent advances. Managing medical emergencies are already
in place. They will be further strengthened.
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Feedback on the curriculum for the year 2019-20 by Students, Faculty,
Alumni, Employers and Professionals.

Contents
1. Summary of the feedback

2. Action taken by the committee

1.1. Student feedback on the curriculum

59% Students felt that the course objectives were clear.
79% of them said the content was completed at the end of the term.

86.5% felt they were encouraged to actively participate in the teaching learning process, and was
supported by theory /practical classes.

57% of the students felt that the learning resources in the library were adequate.
67% of the students felt curriculum was effective in developing innovative thinking.

50% of the students were happy with the assessment system and said that the feedback helped them to
learn while 29% remained neutral on this.

47% of the students felt that the course created curiosity.
75% felt assessment in practical classes were adequate where as 15% remained neutral on this.

87% felt assessment in theory classes were adequate where as 5% remained neutral on this aspect.

1.2 Faculty feedback on the curriculum

65% of the faculty felt the content addressed the objectives of learning in their respective
specialty 10% disagreed 10% remained neutral.

51% felt the curriculum addresses the training need for the student in dental education 27%
disagreed and 5% remained neutral.

66% felt there is flexibility for innovation and newer ideas.

51% felt curriculum involves technology and recent advances, whereas 35% strongly

disagreed. c{ﬂ
, &
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39% felt institutional infrastructural for innovative teachings were provided 40% disagreed N

and 10% remained neutral, ;;QV’“Q ;
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1.3.Feedback by Alumni

59.5% of our alumni rated the syllabus as good.

78% felt there were few irrelevant parts that needs to be changed.

29% rated the career assistance given was good, 25% rated it as neither good nor poor.

46% rated the offering of electives in relation to healthcare advancements as neither good
nor poor.30% remained neutral.

67% felt their learning experience in college was good.

56.5% felt the relevance to of curriculum to practice was good.

61% rated the practical experience to be good.

80% were wanting to be a part of guest lecture to the juniors if needed by institution.

They have suggested that the dental faculty team be strengthened further and newer advances
to be included in the curriculum. The students need to be trained insoft skills which helps them
to further their skills in people management.

1.4. Fcedback by employers
87% rated our student’s performance as good.
74% rated academic system to be satisfactory, 20% rated good.
67.5% felt our students were encouraged to newer ideas and techniques.
» 55% rated curriculum provided vast opportunities for research, 45% remained neutral.
81.5% strongly agreed that our student could handle patients independently.

15% said our students involved in social and extracurricular activity, 85% remained
neutral.

69% said our students had leadership qualities.

The employers have stated that the clinical and technical skills of our students have been
good. The students need to be aware of the latest advances in the different specialties

and emphasis should be increased on providing clinically relevant training 55% of the
faculty felt the content addressed the objectives of learning in their respective specialty
25% disagreed 20% remained neutral.

1.5. Feedback by professionals

55% professional said the curriculum somewhat fitted the needs of students for job
placement 19% said somewhat disagree.

71% strongly agreed curriculum and sylabi fitted the needs of student’s higher education.

32% of professionals have opined that the curriculum is inadequate to face real life situations,
65% remained neutral.

51% strongly agreed the program and curriculum is sufficient for dental health car\ebd‘,_‘*’
; \'Q}*OP{CC"{
&
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entrepreneurship, 42% remained neutral.

86% strongly agreed theory and practical are sufficiently balanced in curriculum and
syllabus

Suggested the need for more patient exposure and the outdated concepts need to be removed

from the curriculum. Workshops and training programs on clinical practice based and
future trends to beconducted to prepare our students for practice inthe community.
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Actions taken by the college for the feedback and suggestions given by the
stakeholders on curriculum
1. Patient exposure to be increased with number of camps in and around
2. Faculty development programs conducted where faculty were trained in a phase wise
manner to strengthen the support system, formative assessment and feedback
systems.
3. Infrastructure —Computers and internet facility available to the whole campus... Students can

access eBooks and journals.
4.Workshops- Workshops and CDE programs on recent advances. Managing medical
emergencies are already in place. They will be further strengthened. Soft skill training — the
current Patient safety training program will be expanded to cover all students.
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Feedback on the curriculum for the year 2020-21 by Students, Faculty,
Alumni, Employers and Professionals.

Contents
1. Summary of the feedback

2. Action taken by the committee

1.1. Student feedback on the curriculum
77% Students felt that the course objectives were clear.
78% of them said the content was completed at the end of the term.

89% felt they were encouraged to actively participate in the teaching learning process, and was
supported by theory /practical classes.

69% of the students felt that the learning resources in the library were adequate.
63% of the students felt curriculum was effective in developing innovative thinking.

61% of the students were happy with the assessment system and said that the feedback helped them to
learn while 22% remained neutral on this.

55% of the students felt that the course created curiosity.
67% felt assessment in practical classes were adequate where as 15% remained neutral on this.
72% felt assessment in theory classes were adequate where as 25% remained neutral on this aspect.

They expressed their displeasure and issue concentrating in the online classes

1.2 Faculty feedback on the curriculum

51% of the faculty felt the content addressed the objectives of learning in their respective specialty
22% disagreed 20% remained neutral.

75% felt the curriculum addresses the training need for the student in dental education 10% disagreed
and 5% remained neutral.

64% felt there is flexibility for innovation and newer ideas.
61% felt curriculum involves technology and recent advances, whereas 20% strongly disagreed.

50.5% felt institutional infrastructural for innovative teachings were provided 35.6% disagreed and
10% remained neutral.

\,
61% of the faculty feel that the assessment methods are in alignment with the course obje‘ctwes> «*t 4_\
.Tramlng for Online teaching methods and computer knowledge \» ,%dﬁ' (e@
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1.3.Feedback by Alumni

59.5% of Our alumni rated the syllabus as good.

80% felt there were few irrelevant parts that needs to be changed.

45% rated the career assistance given was good, 25% rated it as neither good nor poor.

36% rated the offering of electives in relation to healthcare advancements as neither good
nor poor.30% remained neutral.

71% felt their learning experience in college was good.

62.5% felt the relevance to of curriculum to practice was good.

59% rated the practical experience to be good.

83% were wanting to be a part of guest lecture to the juniors if needed by institution.

They have suggested that the dental faculty team be strengthened further and newer advances
to be included in the curriculum. The students need to be trained insoft skills which helps them
to further their skills in people management.

1.4. Fcedback by employers

87% rated our student’s performance as good.

64% rated academic system to be satisfactory, 20% rated good.

71.5% felt our students were encouraged to newer ideas and techniques.

56% rated curriculum provided vast opportunities for research, 35% remained neutral.
83.5% strongly agreed that our student could handle patients independently.

25% said our students involved in social and extracurricular activity, 75% remained
neutral.

59% said our students had leadership qualities.

The employers have stated that the clinical and technical skills of our students have been good.
The students need to be aware.of the latest advances in the different specialties and emphasis
should be increased on providing clinically relevant training.

1.5. Feedback by professionals

57% professional said the curriculum somewhat fitted the needs of students for job
placement 19% said somewhat disagree.

69% strongly agreed curriculum and syllabi fitted the needs of student’s higher education.

42% of professionals have opined that the curriculum is inadequate to face real life situations,
55% remained neutral.
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76%
strongly agreed theory and practical are sufficiently balanced in curriculum

Sugeested theneed for more patient exposure and the outdated concepts need to be removed
from the curriculum. workshops and training programs on clinical practice based and
future trends to be conducted to prepare our students for practice in the community.
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Actions taken by the college for the feedback and suggestions

Faculty support system — It is good. 40% of the students want additional support. In this
context, the faculty will be trained in a phase wise manner to strengthen the support
system, formative assessment and feedback systems.

Infrastructure — increased number of e-books and e journals.

Workshops- Mentor ship committee formed and one on one mentoring of students
undertaken to address the issue as due to pandemic students were expressing their issues
over online classes. Soft skill training — the current Patient safety training program will
be expanded to cover all students.
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Feedback on the curriculum for the year 2020-21 by Students, Faculty,
Alumni, Employers and Professionals.

Contents
1. Summary of the feedback

2. Action taken by the committee

1.1. Student feedback on the curriculum
75.3% Students felt that the course objectives were clear.
67% of them said the content was completed at the end of the term.

71.5% felt they were encouraged to actively participate in the teaching learning process,and was
supported by theory /practical classes.

74% of the students felt that the learning resources in the library were adequate.
66% of the students felt curriculum was effective in developing innovative thinking.

54% of the students were happy with the assessment system and said that the feedback helped them to
learn while 34% remained neutral on this.

65% of the students felt that the course created curiosity.
61% felt assessment in practical classes were adequate where as 15% remained neutral on this.
69% felt assessment in theory classes were adequate where as 20% remained neutral on this aspect.

They were concerned on the practical aspects as lockdowns did not expose them to patient work

1.2 Faculty feedback on the curriculum

59% of the faculty felt the content addressed the objectives of learning in their respective
specialty 15% disagreed 10% remained neutral.

67% felt the curriculum addresses the training need for the student in dental education 20%
disagreed and 5% remained neutral.

70% felt there is flexibility for innovation and newer ideas.

63% felt curriculum involves technology and recent advances, whereas 30% strongly
disagreed. pr
49% felt institutional infrastructural for innovative teachings were provided 35% dlsagree (?ﬁ & .
and 10% remained neutral. e (\%
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1.3.Feedback by Alumni
49.5% of Our alumni rated the syllabus as good.
77% felt there were few irrelevant parts that needs to be changed.
37% rated the career assistance given was good, 43% rated it as neither good nor poor.

40.5% rated the offering of electives in relation to healthcare advancements as neither
good nor poor.23% remained neutral.

69% felt their learning experience in college was good.

50.5% felt the relevance to of curriculum to practice was good.

67% rated the practical experience to be good.

80% were wanting to be a part of guest lecture to the juniors if needed by institution.

Wanted alumni meets to influence and motivate the students towards clinical practices

1.4. Fcedback by employers

67% rated our students performance as good.

64% rated academic system to be satisfactory, 20% rated good.

61.5% felt our students were encouraged to newer ideas and techniques.

39% rated curriculum provided vast opportunities for research, 45% remained neutral.
71.5% strongly agreed that our student could handle patients independently.

25% said our students involved in social and extra curricular activity, 75% remained
neutral.

69% said our students had leadership qualities

1.5. Feedback by professionals

47% professional said the curriculum somewhat fitted the needs of students for job
placement 19% said some what disagree.

66% strongly agreed curriculum and sylabi fitted the needs of students higher education.

37% of professionals have opined that the curriculum is inadequate to face real life
situations,35% remained neutral.

57% strongly agreed the program and curriculum is sufficient for dental health care
entrepreneurship, 31% remained neutral.

72% strongly agreed theory and practical are sufficiently balanced in curriculum and s
syllabus. o
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Actions taken by the college for the feedback and suggestions

1. Improving the availability and access to learning resources — LMS software is being
procured to address this issue
. Patient exposure - improved through many camps where students are posted.
3. Faculty training programs in research methodology to improve the research and innovation quality of

the institution s.

4. Increase in number of faculty to strengthen the teaching learning environment — will be
discussed with concerned personnel in the management.

5. Career development programs being initiated for students, knowledge on our role in
clinical trials and medical writing.

6. Alumni meet planned

E



FEEDBACK for the year 2017- 2018

ALUMNI FEEDBACK

How do you rate the syllabus of the
course ?

® Excellent ® Good # Neither Good nor Poor # Poor ®Very Poor

Do you feel any part of the
curriculum is irrelevant & needs
modification ?

EmYes mNo

CIPAL
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How do you rate the assistance
probvided by the institute for career
enhancement ?

W Excellent W Good # Neither Good nor Poor  # Poor H Very Poor

How do you rate the offerings of the
elective in relation to the healthcare
advancement ?

" 129 4%

mExcellent ®m Good u Neither Good nor Poor w Poor ® Very Poor

PRINCIPAL
I'~rananda Sager College of Bental Scicnees
Kumaraswamy Lavout,

Bancei-» [



How was the learning experience in
the instituition ?

W Excellent ®Good & Neither Good nor Poor = Poor @ Very Poor

How do you rate the relevance of
curriculum ?

B Excellent ®mGood = Neither Good nor Poor ® Poor = Very Poor

How do you rate the practical
knowledge ?

M Excellent ®Good = Neither Good nor Poor ® Poor mVery Poor

CIPAL
Dayananda Sager e of Bental Scienrac

Kumaraswamy Layont,
Bangalore - »70 7



To Deliver guest lecture for juniors

mYes mNo

o

( INCIPAL
Dayananda Shger College of Bertal Sciences
Kumaraswamy Lsyout,



EMPLOYER FEEDBACK FORM

How satisfied are you with Students
work performance?

M Excellent ™ Good = Neither Good nor Poor % Poor ®Very Poor

How do you rate our academic
system?

B Excellent ® Good @& Neither Good nor Poor = Poor ® Very Poor

INCIPAL '
Davananda Sagar College of Bental Sciencer
Kumaraswamy Layout,
Bangalore - 27 078,



Our curriculum provided oppurtunity
for developing new ideas?

m Strongly Agree m Somewhat agree @ neither agree nor disagree

» somewhat disagree m Strongly disagree

Our curriculum provided vast
oppurtunities for research ?

m Strongly Agree = Somewhat agree = neither agree nor disagree

= somewhat disagree = Strongly disagree

{INCIPAL

College of Bental Sciencer

Kumaraswamy Layont,
Bangalore - 566G 078.



Our alumni has the ability to manage
patients independently ?

® Strongly Agree # Somewhat agree A neither agree nor disagree

somewhat disagree m Strongly disagree

Do our alumni get involved in social /
extra curricular activities ?

®Yes ®Wno

/_RRINCIPAL
Daya;mda College of Bental Sciences
' Kumaraswamy Layout,
Bangalore - 560 07€.



Do our alumni have leadership
qualities ?

®Yes HnO
3
CIPAL
Dava College of Bental Sciencer

Kumaraswamy Layout,
Bangalore - 560 078.



PROFESSIONAL FEEDBACK FORM

How do you rate the curriculum fitted
the need of students for Job ?

B Strongly Agree ® Somewhat agree & neither agree nor disagree

w somewhat disagree ® Strongly disagree

How do you rate the curriculum fitted
the need of students for Higher
education ?

m Strongly Agree m Somewhat agree = neither agree nor disagree

somewhat disagree = Strongly disagree

Nayananda Sa llege of Bental Seiennes
Kumuuwamy Layout,
Bangalore - 560 (79



Is our curriculum aligned to the need
of real world ?

® Strongly Agree m Somewhat agree W neither agree nor disagree

1 somewhat disagree o Strongly disagree

Is our Curriculum sufficient for Dental
Health care Entrepreneurship?

m Strongly Agree m Somewhat agree u neither agree nor disagree

m somewhat disagree m Strongly disagree

Theory and Practical are sufficiently
balanced in the curriculum ?

m Strongly Agree ® Somewhat agree A neither agree nor disagree
B someyhat disagree,+ ~ { @ Strongly disagree
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FACULTY FEEDBACK FORM

Course content address the Objective
of learning ?

" 33%

M Strongly Agree # Somewhat agree @ neither agree nor disagree

u somewhat disagree m Strongly disagree

Curriculum address the training need
for student in dental education?

5% 5%

W Strongly Agree # Somewhat agree = neither agree nor disagree
» somewhat disagree ® Strongly disagree
' Sciences
Dayananda College of Bental S

Kumaraswamy Layovt,
Bangalore - 560 07%



Our Curriculum allows flexibility for
innovative ideas in teaching ?

3 Strongly Agree ® Somewhat agree m neither agree nor disagree

" somewhat disagree u Strongly disagree

Curriculum involves technollogical &
recent advances to be incorporated ?

m Strongly Agree ® Somewhat agree u neither agree nor disagree

W somewhat disagree = Strongly disagree

. _Instituition provides infrastructure
for using innovative teaching
methods ?

L Rt
| Strongly Agree . m Somewhat agree @ neither agree nor disagree
= somewhat disagree ® Strongly disagree

RINCIPAL
Dayananda\Sagar College of Bental Sciences
Kumaraswamy Lavawt,
Bangnalaes i



Our asessment methods address the
curriculum objective ?

W Strongly Agree ® Somewhat agree “ neither agree nor disagree

somewhat disagree m Strongly disagree

th

CIPAL
Dayananda Sagar College of Bental Science:

Kumaraswamy Layout,
Bangalere - 560 078.



STUDENT FEEDBACK FORM

Objective of the course content of
each subjectwas clear ?

H Strongly Agree ® Somewhat agree & neither agree nor disagree

1 somewhat disagree = Strongly disagree

Course content were fulfilled by the
end of the term ?

‘5_9‘%}/ 8%
12% A

i1
1
|

= f,.fg'y;l,ﬂ r Tyt 'I‘_ N 3.
gt 'm'Strongly Agree: m Somewhat agree @ neither agree nor disagree
* m somewhat didagree m Strongly disagree
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Active participation encouraged by
teaching methods?

HYes ®No

Learning resources were adequate in
the library & class ?

| Strongly Agree # Somewhat agree & neither agree nor disagree

@ somewhat disagree W Strongly disagree

Curriculum were effective in
innovative thinking

9%

| Strongly Agree ® Somewhat agree # neither agree nor disagree
# somewhat disagree m Strongly disagree
-~ Dayananda Sagar College of Bental Sciences
e ML Kumaraswamy Layout,

Bangalore - 560 078.



Assessment methods used for
practical classes were adequate ?

W Strongly Agree H Somewhat agree M neither agree nor disagree

somewhat disagree B Strongly disagree

Assessment methods used for theory
classes were adequate ?

= Strongly Agree = Somewhat agree @ neither agree nor disagree

# somewhat disagree ® Strongly disagree

Was interest stimulated by the course
and content ?

®Yes WMNo

g NCIPAIL
ayananda Sagar College of Bantg] Sciencow
Kumaraswam,v Layont,
Bangalors - 527 73,




FEEDBACK for the year 2018- 2019

ALUMNI FEEDBACK

How do you rate the syllabus of the
course ?

W Excellent ™ Good @ Neither Good nor Poor ® Poor M Very Poor

Do you feel any part of the
curriculum is irrelevant & needs
modification ?

W Yes ®No

RINCIPAL
Dayananda College of Bental Sciences

Kumaraswamy Layout,
Bangalore - 560 078.



How do you rate the assistance
probvided by the institute for career
enhancement ?

W Excellent ®WGood =& Neither Good nor Poor # Poor ® Very Poor

How do you rate the offerings of the
elective in relation to the healthcare
advancement ?

1% 10%

mExcellent ®Good # Neither Good nor Poar m Poor mVery Poor

How was the learning experience in
the instituition ?

3% 10%
13%

H Excellent ®Good = Neither Good nor Poor & Poor & Very Poor
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How do you rate the relevance of
curriculum?

B Excellent ®Good ® Neither Good nor Poor = Poor M Very Poor

How was the learning experience ?

M Excellent mGood & Neither Good nor Poor w Poor M Very Poor

NCIPAL
Sagar College of Bontal Selenees

1
Bangalore - 560 07%



How do you rate the practical
knowledge ?

L 10%  11%

® Excellent ® Good ® Neither Good nor Poor Poor mVery Poor

To Deliver guest lecture for juniors

BYes ®ENo

CIPAL
College of Pertal Scieness

Daylll&ﬂd‘ Sa et

Kumaraswamy - "
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EMPLOYER FEEDBACK FORM

How satisfied are you with Students
work performance?

W Excellent ®Good @ Neither Good nor Poor = Poor ®Very Poor

How satisfied are you with our
academic system ?

®m Excellent ®wGood = Neither Good nor Poor @ Poor ® Very Poor

NCIPAL
Dayananda Sagar College of Bental Sciences
Kumaraswamy Layout,
Bangalore - 560 078,



Our curriculum provided oppurtunity
for developing new ideas?

B Strongly Agree ® Somewhat agree # neither agree nor disagree

@ somewhat disagree ® Strongly disagree

Our curriculum provided vast
oppurtunities for research ?

451 7R%

B Strongly Agree ® Somewhat agree # neither agree nor disagree

u somewhat disagree m Strongly disagree

RINCIPAL
Nagananda Sager Coliege of Berta) Puervis-
& U MACRS VALY Lavog!

Gangalore - DB 072



Our alumni has the ability to manage
patients independently ?

| Strongly Agree B Somewhat agree ¥ neither agree nor disagree

somewhat disagree ® Strongly disagree

Do our alumni get involved in social /
extra curricular activities ?

83%

®Yes mno

Do our alumni have leadership
qualities ?

EYes Eno

INCI P&L

r College of Bemtal Sciences

Kumaraswamy Layout,
Bangalore - 560 178,




PROFESSIONAL FEEDBACK FORM

How do you rate the curriculum fitted
the need of students for Job ?

B Strongly Agree m Somewhat agree ¥ neither agree nor disagree

m somewhat disagree ® Strongly disagree

How do you rate the curriculum fitted
the need of students for Higher
education ?

B Strongly Agree ® Somewhat agree W neither agree nor disagree

» somewhat disagree m Strongly disagree

\’{__

PRINCIPAL
Qayananda Sager College of Bental Sciencex
Kumaraswamy Layowt,
Bangalere - 560 078.



Is our curriculum aligned to the need
of real world ?

® Strongly Agree ® Somewhat agree @ neither agree nor disagree

“ somewhat disagree m Strongly disagree

Is our Curriculum sufficient for Dental
Health care Entrepreneurship?

m Strongly Agree ® Somewhat agree i neither agree nor disagree

» somewhat disagree m Strongly disagree

Theory and Practical are sufficiently
balanced in the curriculum ?

® Strongly Agree . - # Somewhat agree A neither agree nor disagree

somewhat disagree m Strongly disagree

W

CIPAL
Dayananda College of Bental Sciences
Kumaraswamy Lavout.

Bangalore - 2n0 078,
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FACULTY FEEDBACK FORM

Course content address the Objective
of learning

B Strongly Agree m Somewhat agree 4 neither agree nor disagree

© somewhat disagree = Strongly disagree

Curriculum address the training need
for student in dental education?

5%

m Strongly Agree m Somewhat agree ® nejther agree nor disagree

W somewhat disagree B Strongly disagree




Our Curriculum allows flexibility for
innovative ideas in teaching ?

1% 6%
¢ 10% h

m Strongly Agree ®m Somewhat agree @ neither agree nor disagree

somewhat disagree ® Strongly disagree

Curriculum involves technollogical &
recent advances to be incorporated ?

B Strongly Agree ® Somewhat agree u neither agree nor disagree

» somewhat disagree W Strongly disagree

Instituition provides infrastructure
for using innovative teaching
methods ?

m Strongly Agree # Somewhat agree a1 neither agree nor disagree

1 somewhat disagree m Strongly disagree

Dayananda Sager Cellege of Beral Sciences

Kumaraswamy Layout,
Bangalore - 560 078.



Our asessment methods address the
curriculum objective ?

B Strongly Agree = Somewhat agree W neither agree nor disagree

« somewhat disagree = Strongly disagree
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STUDENT FEEDBACK FORM

Objective of the course content of
each subject was clear ?

® Strongly Agree W Somewhat agree # neither agree nor disagree

© somewhat disagree m Strongly disagree

Course content were fulfilled by the
end of the term ?

5%3%A%

12%

m Strongly Agree m Somewhat agree W neither agree nor disagree

1 somewhat disagree W Strongly disagree



Active participation encouraged by
teaching methods?

B Yes ®WNo

Learning resources were adequate in
the library & class ?

7% 10%
8%

M Strongly Agree m Somewhat agree A neither agree nor disagree

m somewhat disagree ®m Strongly disagree

Curriculum were effective in
innovative thinking

B Strongly Agree ®m Somewhat agree A neither agree nor disagree

% somewhat d}sagrgef‘.; "1 ®Strongly disagree
s AR L YT e g Y
e Eo
i

-~
PRINCIPAL
Dayananda S College of Bertal Sciences
Kumaraswamy Layowt,
Bangalore - 560 075,



Assessment methods used for
practical classes were adequate ?

o Strongly Agree W Somewhat agree ® neither agree nor disagree

W somewhat disagree m Strongly disagree

Assessment methods used for theory
classes were adequate ?

W Strongly Agree ® Somewhat agree A neither agree nor disagree

1 somewhat disagree m Strongly disagree

Was interest stimulated by the course
and content ?

mYes ®mNo

PR] | 1 “
nyananlc(ia of Bental Sciopore
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FEEDBACK for the year 2019- 2020

ALUMNI FEEDBACK

How do you rate the syllabus of the
course ?

M Excellent M Good % Neither Good nor Poor = Poor ®Very Poor

Do you feel any part of the
curriculum is irrelevant & needs
modification ?

HYes ®No

\
PRINCIPAL
NIk N Dayananda Sager e of Dental Sciences

R R Kumaraswamy Layout,
Bangalore - 560 078.



How do you rate the assistance
probvided by the institute for career
enhancement ?

W Excellent ®WGood = Neither Good nor Poor % Poor ®Very Poor

How do you rate the offerings of the
elective in relation to the healthcare
advancement ?

4%

M Excellent mGood m Neither Good nor Poor m Poor ®Very Poor

How was the learning experience in
the instituition ?

EExcellent m®m Good @ Neither Good nor Poor w Poor mVery Poor

e f.‘f':‘-? well D = RINCIPAL
. g 2yananda Sagar College of Bental Science:
umaraswamy Layout,
Bangalore - 560 078,



How do you rate the relevance of
curriculum?

®Excellent ®Good @ Neither Good nor Poor  # Poor @ Very Poor

How do you rate the practical
knowledge ?

5%

mExcellent ®Good # Neither Good nor Poor mPoor = Very Poor

CIPAL
llege of Bental Seleneet

Kumaraswamy Layout,
Bangalore - 560 078.



To Deliver guest lecture for juniors

mYes ®No
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EMPLOYER FEEDBACK FORM

How satisfied are you with Students
work performance?

W Excellent W Good & Neither Good nor Poor m Poor ®Very Poor

How satisfied are you with our
academic system ?

®Excellent ®Good & Neither Good nor Poor @ Poor ® Very Poor

CIPAL
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s LY Lavoui

Navananda Sage
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Our curriculum provided oppurtunity
for developing new ideas?

m Strongly Agree m Somewhat agree 4 neither agree nor disagree

= somewhat disagree = Strongly disagree

Our curriculum provided vast
oppurtunities for research ?

m Strongly Agree = Somewhat agree = neither agree nor disagree

u somewhat disagree B Strongly disagree

"
RINCIPAL

Pavananda Sagar College of Bental Sciences
Kumaraswamy Layout,
Bangalore - 560 672,



Our alumni has the ability to manage
patients independently ?

H Strongly Agree ® Somewhat agree % neither agree nor disagree

somewhat disagree m Strongly disagree

Do our alumni get involved in social /
extra curricular activities ?

W Yes mno

Do our alumni have leadership
qualities ?

HYes W no
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PROFESSIONAL FEEDBACK FORM

How do you rate the curriculum fitted
the need of students for Job ?

m Strongly Agree m Somewhat agree # neither agree nor disagree

somewhat disagree B Strongly disagree

How do you rate the curriculum fitted
the need of students for Higher
education ?

® Strongly Agree # Somewhat agree % neither agree nor disagree

1 somewhat disagree = Strongly disagree

A

-

PRINC PAL ‘
Savanandh Sager College of Bemal Scances
J Kumaraswamy Layout,
Bangalore - 560 n78.




Is our curriculum aligned to the need
of real world ?

& Strongly Agree # Somewhat agree A neither agree nor disagree

somewhat disagree m Strongly disagree

Is our Curriculum sufficient for Dental
Health care Entrepreneurship?

® Strongly Agree m Somewhat agree m neither agree nor disagree

somewhat disagree m Strongly disagree

Theory and Practical are sufficiently
balanced in the curriculum ?

B Strongly Agree m Somewhat agree & neither agree nor disagree

w somewhat disagree B Strongly disagree

ty 8

NCIPAL
ge of Bertal Sciences
Kumaraswamy Layout,
Bangal-»~ - 577 ' .



FACULTY FEEDBACK FORM

Course content address the Objective
of learning

B Strongly Agree H Somewhat agree = neither agree nor disagree

m somewhat disagree ® Strongly disagree

Curriculum address the training need
for student in dental education?

10% 7%

| Strongly Agree ® Somewhat agree # neither agree nor disagree
W somewhat disagree m Strongly disagree
\’R.
RINCIPAL
Dayananda Sager College of Bental Sciences
Kumaraswamy Layout,

Bangalore - 560 078,



Our Curriculum allows flexibility for
innovative ideas in teaching ?

m Strongly Agree ® Somewhat agree a neither agree nor disagree

somewhat disagree m Strongly disagree

Curriculum involves technological &
recent advances to be incorporated ?

# Strongly Agree m Somewhat agree m neither agree nor disagree

@ somewhat disagree W Strongly disagree

Instituition provides infrastructure
for using innovative teaching
methods ?

40%

/10% 10%

m Strongly Agree ® Somewhat agree M neither agree nor disagree
© somewhat disagree m Strongly disagree

V)
<
P CIPAL
Dayananda Sa, of Dental Sciences

Kumaraswamy Lavout,
Bangalore 507



Our asessment methods address the
curriculum objective ?

o Strongly Agree = Somewhat agree @ neither agree nor disagree

© somewhat disagree = Strongly disagree

PRINCIPAL
Davanynda Sagar College of Bental Science-
Kumaraswamy Layout,
Bangalore - 560 078,



STUDENT FEEDBACK FORM

Objective of the course content of
each subject was clear ?

® Strongly Agree # Somewhat agree B neither agree nor disagree

% somewhat disagree ® Strongly disagree

Course content were fulfilled by the
end of the term ?

® Strongly Agree m Somewhat agree = neither agree nor disagree

u somewhat disagree ® Strongly disagree

{

NCIPAL
Dayananda Sawnr Cellege of Bental Sciences
Kumaraswamy Laveu!.
Bangal!-» "



Active participation encouraged by
teaching methods?

mYes mNo

Learning resources were adequate in
the library & class ?

® Strongly Agree ® Somewhat agree @& neither agree nor disagree

= somewhat disagree ® Strongly disagree

Curriculum were effective in
innovative thinking

® Strongly Agree B Somewhat agree & neither agree nor disagree

t disa ree ® Strongly disagree

‘‘‘‘‘

LT

P
PRINCIPAL
nvananda Sagmr College of Beral Sciencet
Kumaraswamy Layout,
Bangalore - 560 078.



Assessment methods used for
practical classes were adequate ?

B Strongly Agree # Somewhat agree # neither agree nor disagree

a1 somewhat disagree m Strongly disagree

Assessment methods used for theory
classes were adequate ?

B Strongly Agree m Somewhat agree u neither agree nor disagree

¥ somewhat disagree m Strongly disagree

Was interest stimulated by the course
and content ?

mYes mNo

INCIPAL '
College of Bental Seiences
Kumaraswamy Loven

’P‘P—.ng?f‘



Fa ey
""t ® i

i
i
MHLFTL

Tk coe s o
‘-_'t,-?!".:-:..k :
v

y
T



FEEDBACK for the year 2020- 2021

ALUMNI FEEDBACK

How do you rate the syllabus of the
course ?

B Excellent ®Good ® Neither Good nor Poor Poor ®Very Poor

Do you feel any part of the
curriculum is irrelevant & needs
modification ?

HYes ®No

Dayananda Sagar ?Kg g AL
Kum“as“"my yout
Dgalore - 56 078



How do you rate the assistance
provided by the institute for career
enhancement ?

N 8% 129

W Excellent ®WGood = Neither Good nor Poor @ Poor W Very Poor

How do you rate the offerings of the
elective in relation to the healthcare
advancement ?

W Excellent ®Good m Neither Good nor Poor @ Poor @ Very Poor

How was the learning experience in
the instituition ?

mExcellent ®Good = Neither Good nor Poor m Poor & Very Poor

K T :“\‘i_
I ot

o
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sangaiore - 400 578



How do you rate the relevance of
curriculum ?

1%:6% 10%

W Excellent mGood ® Neither Good nor Poor ® Poor M Very Poor

How do you rate the practical
knowledge ?

= )

@ Excellent W Good & Neither Good nor Poor = Poor mVery Poor

W

IPAL
Nayananda Sg llege of Bental Sciences
Kumaraswamy Layout,

Bangalore - 560 078



To Deliver guest lecture for juniors

EYes ®No

RINCIPAL
Dayananda Sagr College of Bental Sciences
Iy



EMPLOYER FEEDBACK FORM

How satisfied are you with Students
work performance?

®Excellent ®mGood A Neither Good nor Poor mPoor mVery Poor

How satisfied are you with our
academic system ?

mExcellent ®WGood = Neither Good nor Poor # Poor = Very Poor

llege of Bental Sciences
Kumay wamy Layouvt,
Bangalore - 560 n78



Our curriculum provided oppurtunity
for developing new ideas?

B Strongly Agree = Somewhat agree W neither agree nor disagree

= somewhat disagree ® Strongly disagree

Our curriculum provided vast
oppurtunities for research ?

m Strongly Agree ® Somewhat agree u neither agree nor disagree

u somewhat disagree m Strongly disagree

INCIPAL
Dayananda Sager College of Bental Sciences
Kumaraswamy Layout,
Bangalore - 550 078.



Our alumni has the ability to manage
patients independently ?

& Strongly Agree ® Somewhat agree & neither agree nor disagree

somewhat disagree B Strongly disagree

Do our alumni get involved in social /
extra curricular activities ?

B Yes EWno

Do our alumni have leadership
qualities ?

EYes mno

I

PRINCIPAL
Navananda Sagar'College of Beral Sciences
Kumaraswamy Layout,
Bangalore - 560 074



PROFESSIONAL FEEDBACK FORM

How do you rate the curriculum fitted
the need of students for Job ?

B Strongly Agree B Somewhat agree 1 neither agree nor disagree

“ somewhat disagree B Strongly disagree

How do you rate the curriculum fitted
the need of students for Higher
education ?

® Strongly Agree m Somewhat agree & neither agree nor disagree

somewhat disagree m Strongly disagree

Y

 TPRINCIPAL
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Is our curriculum aligned to the need
of real world ?

m Strongly Agree B Somewhat agree A neither agree nor disagree

" somewhat disagree = Strongly disagree

Is our Curriculum sufficient for Dental
Health care Entrepreneurship?

W Strongly Agree m Somewhat agree i neither agree nor disagree

somewhat disagree ® Strongly disagree

Theory and Practical are sufficiently
balanced in the curriculum ?

SN
(E A ,
Y ""4
® Strongly Agree @ Somewhat agree @ neither agree nor disagree
somewhat disagree ® Strongly disagree

Nvananda Sa llege of Bental Sciences
Kumaraswamy Layout,
Bangalore . 500 5375,



FACULTY FEEDBACK FORM

Course content address the Objective
of learning

W Strongly Agree # Somewhat agree W neither agree nor disagree

» somewhat disagree B Strongly disagree

Curriculum address the training need
for student in dental education?

m Strongly Agree m Somewhat agree X neither agree nor disagree

» somewhat disagree m Strongly disagree

M~

INCIPA]L,
Dayananda Sagar College of Bental Seionnes

Kumaraawamy Lavout,
Bangalers - .



Our Curriculum allows flexibility for
innovative ideas in teaching ?

4% 10%
b % 10%

A

W Strongly Agree ® Somewhat agree W neither agree nor disagree

somewhat disagree m Strongly disagree

Curriculum involves technological &
recent advances to be incorporated ?

® Strongly Agree m Somewhat agree # neither agree nor disagree

» somewhat disagree | Strongly disagree

Instituition provides infrastructure
for using innovative teaching
methods ?

m Strongly Agree B Somewhat agree # neither agree nor disagree

¥ somewhat disagree # Strongly disagree

of Bental Sciences
Kumaraswamy Layout,
Bangalore - 500 n7s
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Our asessment methods address the
curriculum objective ?

| Strongly Agree B Somewhat agree u neither agree nor disagree

= somewhat disagree = Strongly disagree

b College of Bantaj Geionces
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STUDENT FEEDBACK FORM

Objective of the course content of
each subject was clear ?

m Strongly Agree ®m Somewhat agree M neither agree nor disagree

© somewhat disagree = Strongly disagree

Course content were fulfilled by the
end of the term ?

693%4%

m Strongly Agree # Somewhat agree W neither agree nor disagree

w somewhat disagree ® Strongly disagree

.

CIPAL

nayananda Sager\College of Bental Sciences
Kumaraswamy Layout,

Bangalore - 560 078.



Active participation encouraged by
teaching methods?

BmYes ®No

Learning resources were adequate in
the library & class ?

N 40a%
12%

B Strongly Agree m Somewhat agree u neither agree nor disagree

o somewhat disagree ® Strongly disagree

Curriculum were effective in
innovative thinking

Sl te oy

R PER R _I'St.rc_)’hgl\’/’Agr.é‘é' ' . " @ Somewhat agree # neither agree nor disagree

g ¥ semewhat disagree ® Strongly disagree

-

PRINCIPAL
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Kumaraswamy Layout,
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Assessment methods used for
practical classes were adequate ?

® Strongly Agree ® Somewhat agree @ neither agree nor disagree

somewhat disagree m Strongly disagree

Assessment methods used for theory
classes were adequate ?

# Strongly Agree W Somewhat agree % neither agree nor disagree

= somewhat disagree B Strongly disagree

Was interest stimulated by the course
and content ?

®Yes =No

CIPAL
Dayananda Sagar College of Pental Sciences
Kumaraswamy Layout,

Bangalore - 560 078.
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FEEDBACK for the year 2021- 2022

ALUMNI FEEDBACK

How do you rate the syllabus of the
course ?

B Excellent ®Good = Neither Good nor Poor Poor ®Very Poor

Do you feel any part of the
curriculum is irrelevant & needs
modification ?

®WYes mNo

CIPAL
"ayananda College of Bental Sciences
Kumaraswamy Layout,
Bangalore - 560 078,



How do you rate the assistance
provided by the institute for career
enhancement ?

® Excellent ™ Good ™ Neither Good nor Poor % Poor ®Very Poor

How do you rate the offerings of the
elective in relation to the healthcare
advancement ?

®mExcellent ®Good @ Neither Good nor Poor ™ Poor ®VeryPoor

How was the learning experience in
the instituition ?

%

e E HExcellent ®WGood & Neither Good nor Poor = Poor @ Very Poor
SR R B i
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How do you rate the relevance of
curriculum ?

35, 6% 10%

® Excellent ®Good ® Neither Good nor Poor  # Poor ® Very Poor

How do you rate the practical
knowledge ?

®mExcellent ®Good B Neither Good nor Poor = Poor ®m Very Poor

k/

IPAL i
of Beana) Scien
mpm&::?:z:mamy Layeut,

Bangalore - 560 054,



To Deliver guest lecture for juniors

. ®Yes ®mNo

(N
Dagananda College of Bental Seianers

Humacaswamy Lavent,

k.



EMPLOYER FEEDBACK FORM

How do you rate the practical
knowledge ?

10% 3%

®mExcellent ™ Good & Neither Good nor Poor @ Poor ® Very Poor

How satisfied are you with our
academic system ?

m Excellent @ Good ® Neither Good nor Poor ® Poor mVery Poor




How do you rate our students were
encouraged to newer ideas and
technique?

B Strongly Agree B Somewhat agree @ neither agree nor disagree

m somewhat disagree | Strongly disagree

Our curriculum provided vast
oppurtunities for research ?

69%2% 8%

m Strongly Agree ® Somewhat agree @ neither agree nor disagree

» somewhat disagree m Strongly disagree

NCIPAL
College of Bental Sciences

Kumaraswamy Layout,
Ban palars  FU0 T




Our alumni has the ability to manage
patients independently ?

m Strongly Agree # Somewhat agree A neither agree nor disagree

somewhat disagree ® Strongly disagree

Do our alumni get involved in social /
extra curricular activities ?

®Yes ®Wno

Do our alumni have leadership
qualities ?

mYes mno
PRINCIPAL
Nayananda Sagar of Bertal Sciences
Kumaraswamy Layout,

Bangalore - 560 078.



PROFESSIONAL FEEDBACK FORM

How do you rate the curriculum fitted
the need of students for Job ?

| Strongly Agree ® Somewhat agree % neither agree nor disagree

“ somewhat disagree M Strongly disagree

How do you rate the curriculum fitted
the need of students for Higher
education ?

® Strongly Agree ® Somewhat agree =/ neither agree nor disagree

somewhat disagree ® Strongly disagree




Is our curriculum aligned to the need
of real world ?

W Strongly Agree E Somewhat agree & neither agree nor disagree

somewhat disagree ® Strongly disagree

Is our Curriculum sufficient for Dental
Health care Entrepreneurship?

® Strongly Agree ® Somewhat agree # neither agree nor disagree

» somewhat disagree = Strongly disagree

Theory and Practical are sufficiently
balanced in the curriculum ?

e R N Y

¢ o CE Strongly Agreer T - ®'Somewhat agree & neither agree nor disagree

 w somewhat disagree © W Strongly disagree

ap s At

W\
PRINGIPAL
Davananda Sagar College of Pental Sciences
" * Kumaraswamy Layout,
Bangalors - 850 57



FACULTY FEEDBACK FORM

Course content address the Objective
of learning

W Strongly Agree m Somewhat agree & neither agree nor disagree

% somewhat disagree ® Strongly disagree

Curriculum address the training need
for student in dental education?

B Strongly Agree m Somewhat agree M neither agree nor disagree

» somewhat disagree ® Strongly disagree

CIPAL
Dayananda Sa College of Benrtal Science
Knrnaraswamy Layout,
Bangalore - 560 070



Our Curriculum allows flexibility for
innovative ideas in teaching ?

B Strongly Agree ® Somewhat agree ® neither agree nor disagree

somewhat disagree | Strongly disagree

Curriculum involves technological &
recent advances to be incorporated ?

8 Strongly Agree m Somewhat agree A neither agree nor disagree

» somewhat disagree = Strongly disagree

Instituition provides infrastructure
for using innovative teaching
methods ?

® Strongly Agree ® Somewhat agree ® neither agree nor disagree

© somewhat disagree ® Strongly disagree

CIPAL
llege of Bental Sciences
mwamy Lavout,

!‘\»{f;é{:‘w‘.;. A



Our asessment methods address the
curriculum objective ?

H Strongly Agree # Somewhat agree @ neither agree nor disagree

m somewhat disagree = Strongly disagree

v
N RINCIPAL
*vAnanda Sagr College of Benta] Scienenc
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STUDENT FEEDBACK FORM

Objective of the course content of
each subject was clear ?

m Strongly Agree B Somewhat agree o neither agree nor disagree

© somewhat disagree = Strongly disagree

Course content were fulfilled by the
end of the term ?

® Strongly Agree = Somewhat agree ® neither agree nor disagree
© somewhat disagree ® Strongly disagree
Dayans? college of Bental Sciences
Kumaraswamy L"V“"*
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Active participation encouraged by
teaching methods?

HEYes ®No

Learning resources were adequate in
the library & class ?

s
12%

6%

m Strongly Agree ® Somewhat agree o neither agree nor disagree

» somewhat disagree B Strongly disagree
Curriculum were effective in

innovative thinking

= 8%
1%

RS R T
] :llSt!'ongly'Ag'ree' e’ fm Somewhat agree ; neither agree nor disagree
] spr‘r—lé_v\'{ha't‘ dﬁgagree ® Strongly disagree
(5

Dayananda Sagar College of Bertal Sciences
Kumaraswamy Layout,
Bangalere - 560 078.



Assessment methods used for
practical classes were adequate ?

u Strongly Agree H Somewhat agree A neither agree nor disagree

somewhat disagree ® Strongly disagree

Assessment methods used for theory
classes were adequate ?

 Strongly Agree = Somewhat agree & neither agree nor disagree

W somewhat disagree ® Strongly disagree

Was interest stimulated by the course
and content ?

HYes ® No
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